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Ювілеї
Anniversaries

Виповнилося 80 років відомому вченому і лікарю в галузі анестезіології та реа-
німатології, заслуженому лікарю України, доктору медичних наук, професору Вла-
диці Анатолію Степановичу.

Анатолій Степанович народився 27 серпня 1937 року в Одесі. Закінчив Одесь-
кий медичний інститут імені М. І. Пирогова в 1960 році. У 1960–1961 роках працю-
вав лікарем на судах Чорноморського морського пароплавства, відвідавши при
цьому багато портів Європи, Азії та Африки. З 1961 по 1962 рік був старшим лабо-
рантом проблемної лабораторії пересадки і консервації тканин Одеського медінс-
титуту.

У 1962–1963 роках А. С. Владика — лікар відділення термінальних станів Одесь-
кої обласної клінічної лікарні. У цей період лікарнею були отримані два апарати
«штучна нирка», і молодому анестезіологу доручили організацію відділення гемо-
діалізу. Після його стажування в Москві, у Боткінській лікарні, ним у співпраці з кон-
структорами «штучної нирки» НДІ хірургічної апаратури та інструментів і інжене-
рами Казанського заводу медичних виробів відкрито відділення гемодіалізу в Оде-
сі для лікування хворих Одеської, Миколаївської, Херсонської, Кіровоградської та
Кримської областей. Надалі він завідував цим відділенням з 1963 по 1973 рік, по-
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єднуючи з роботою анестезіолога. Саме відділення гемодіалізу, маючи рідкісну на
ті часи біохімічну експрес-лабораторію, всі ці роки практично виконувало функції
центру інтенсивної терапії. На його базі в 1969 році було відкрито перше в Одесі
відділення реанімації.

У 1973 році Анатолій Степанович захистив кандидатську дисертацію «Роль
гемодіалізу в інтенсивній терапії гострої ниркової недостатності». З 1978 року в
своїй практиці він став регулярно застосовувати сорбціонні методи детоксикації.
Використовуючи співпрацю з Білгород-Дністровським заводом медичних виро-
бів з полімерних матеріалів, з ініціативи Анатолія Степановича був скликаний
творчий колектив, який у тандемі з вченими Москви, Києва і Санкт-Петербурга
розробив і створив зразки, а також впровадив нові екстракорпоральні методи
детоксикації.

З 1973 року Анатолій Степанович перейшов на кафедру анестезіології та реа-
німатології Одеського медичного інституту, де працював асистентом, потім доцен-
том, а з 1982 по 1995 рік завідував кафедрою. У 1987 році він захистив докторську
дисертацію за темою «Екстракорпоральна детоксикація при критичних станах» і
отримав звання професора. Основні наукові напрями його робіт — анестезія, реа-
німація та інтенсивна терапія при ендотоксикозі, черепно-мозковій травмі, невід-
кладна допомога в практиці морської медицини і медицини катастроф. Він автор
понад 400 наукових публікацій, у тому числі «Довідника суднового лікаря» (1979,
1992), монографій «Гіпербароокситерапія» (1999), «Медицина транспортних ката-
строф» (2000), «Анестезіологічне забезпечення ендоскопічніх втручань» (2004) і «Ін-
тенсивна терапія в дерматовенерології» (2006), навчальних посібників «Інтенсивна
терапія невідкладних станів» (2000, 2006), “Intensive care in emergency” (2005), спів-
автор «Атласу тварин світового океану, небезпечних для людини» (1998), підруч-
ників «Інтенсивна медицина» (2003) і “Intensive care medicine” (2006) і, нарешті, фун-
даментального навчального посібника «Анестезіологія, інтенсивна терапія та не-
відкладні стани», до роботи над яким долучилися майже всі співробітники кафед-
ри. Крім того, Анатолій Степанович — відомий дослідник. Він автор 6 патентів і
авторських свідоцтв, близько 70 раціоналізаторських пропозицій, а також багатьох
методичних рекомендацій та інформаційних листів.

Професор А. С. Владика брав участь в організації IV (останнього) Всесоюз-
ного з’їзду анестезіологів і реаніматологів (1989) і III Національного конгресу
анестезіологів України (2000), проведених в Одесі. Нагороджений срібною ме-
даллю ВДНГ СРСР, почесним знаком «Винахідник СРСР», почесною грамотою
МОЗ України. У 2000 році йому було присвоєно почесне звання «Заслужений лікар
України». З 1982 по 2002 рік він був головним анестезіологом управління охо-
рони здоров’я Одеської обласної державної адміністрації. З 1982 по 2012 рік Ана-
толій Степанович був головою асоціації анестезіологів Одеської області та чле-
ном правління Асоціації анестезіологів України, членом Проблемної комісії «Ане-
стезіологія та інтенсивна терапія» МОЗ і АМН України. Професор А. С. Влади-
ка — член редакційної ради збірника наукових праць «Сучасні проблеми дер-
матовенерології, косметології та управління охорони здоров’я» (Харків) і жур-
налу, який видається в нашому університеті “Clinical Anesthesiology & Intensive
Care”.

У 1992–1999 роках професор А. С. Владика був членом спеціалізованої ради із
захисту кандидатських і докторських дисертацій за спеціальністю «Морська, авіа-
ційна і космічна медицина» НДІ морського транспорту (Одеса).
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Ректор ОНМедУ, академік НАМН України Валерій Миколайович Запорожан
на засіданні вченої ради, яке традиційно відбулося 1 вересня 2017 р., подякував
Анатолію Степановичу за довгі роки (більше 50 років) самовідданої роботи в прак-
тичній і науковій сферах у стінах нашої “аlma mater”.

Ми, Ваші колеги, від усього нашого колективу кафедри анестезіології та інтен-
сивної терапії з післядипломною освітою ОНМедУ від щирого серця вітаємо Вас,
дорогий Анатолію Степановичу, з чудовим ювілеєм! Бажаємо Вам творчих успіхів
і натхнення! Нехай час летить повз, і Вас це не турбує! Будьте молоді душею і дум-
ками! Дякуємо, що Ви з нами!

Колектив кафедри анестезіології
та інтенсивної терапії з післядипломною підготовкою
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